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1. Загальна інформація 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у шостому семестрі: курс 3 - 

семестр 6 

 

Тип дисципліни вибіркова 

Мова викладання українська 

Кількість кредитів - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: 

денна 

заочна 

всього лекції лабораторні практичні 

30 10  20 

    

Самостійна робота, годин 

денна 

заочна 

 

60 

 

Форма підсумкового контролю диференційований залік 

 

2. Анотація навчальної дисципліни 

Мета: формування у студентів знань та вмінь щодо організації власної справи та пошуку 

інвестицій для реалізації бізнес-ідей, визначати проблеми та висвітлювати перспективи його 

розвитку, а також забезпечення достатнього рівня теоретичних знань і практичних навичок, 

необхідних для формування у майбутніх фахівців знань організаційних процесів щодо 

управління бізнесом та пріоритетних напрямків їх розвитку; вмінь, спрямованих на оволодіння 

методами наукового дослідження і обґрунтованого підходу до вирішення складних питань 

створення і ведення підприємницької діяльності з метою підвищення ефективності та 

прибутковості створеного бізнесу.  

Завдання: надання студентам знань про теоретико-методичні та організаційно- 

економічні основи організації власної справи та залучення інвестицій для забезпечення 

реалізації бізнес-ідей.  

Предметом вивчення  навчальної дисципліни є теоретико-методичні та організаційно-

економічні аспекти організації власної справи та основи інвестування в підприємницьку 

діяльність.  

 



3. Мета навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни “Організація власної справи з основами 

інвестування у підприємницьку діяльність” є формування у студентів знань та вмінь щодо 

організації власної справи та пошуку інвестицій для реалізації бізнес-ідей, визначати проблеми 

та висвітлювати перспективи його розвитку. 

4. Програмні компетентності та програмні результати навчання за дисципліною 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Організація власної справи з основами 

інвестування у підприємницьку діяльність» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 

компетентності та програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти 

України https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/076-

pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-bakalavr.pdf  та освітньо- професійній програмі 

«Підприємництво у сфері виробництва, торгівлі та послуг» підготовки бакалаврів 

http://nmv.onaft.edu.ua/opp/076b-psvtp2018.pdf  

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Знання і розуміння теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової 

діяльності. 

СК2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

СК3. Розуміння форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

СК4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

СК7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності, 

підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

СК8. Знання і розуміння основ обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній, біржовій діяльності. 

СК10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання конюнктури ринків і результатів 

діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків. 

Програмні результати навчання: 

РН1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 

РН2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

РН4. Використовуючи сучасні комп’ютерні та телекомунікаційні  технології обміну та 

розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємниутва, торгівлі та 

біржової діяльності.  

РН7. Демонтрувати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та  брати 

відповідальність за результати. 

РН10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, 

культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства. 

РН11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності для подальшого використання на практиці.  

РН12. Володіти методами та інструментарієм для обгрунтування управлінських рішень 

щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

РН13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

РН14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницьків, торговельній та 

біржовій діяльності. 

РН17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

РН20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та результатів 

діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням ризиків. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/076-pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/076-pidpriemnitstvo-torgivlya-ta-birzhova-diyalnist-bakalavr.pdf
http://nmv.onaft.edu.ua/opp/076b-psvtp2018.pdf


5. Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1 Організація власної справи з основами інвестування у 

підприємницьку діяльність  

Тема 1. Основи організації власної справи. Види і форми підприємницької 

діяльності. 

Підприємництво як організаційна форма бізнесу. Суть та функції підприємництва. 

Принципи підприємництва. Історія розвитку поглядів на підприємництво. Суб’єкти 

підприємництва. Громадяни як суб’єкти підприємництва. Договірні відносини у 

підприємницькій діяльності. Види підприємництва. Організаційно-правові форми 

підприємницької діяльності. Об’єднання підприємств.  

Тема 2. Інфраструктура підприємництва в Україні.  

Банківська та фінансово-кредитна системи. Лізингова діяльність в Україні. Державна та 

комерційна системи страхування в Україні. Система консультацій та консалтингова діяльність. 

Тема 3. Організаційно-економічні аспекти інвестування підприємницької діяльності.  

Поняття та сутність інвестицій. Класифікація інвестицій. Ринок інвестицій та 

інвестиційних ресурсів. Інвестиційна діяльність підприємства. Поняття інвестиційної 

привабливості та види її аналізу. Аналіз інвестиційної привабливості: країни, регіону, галузі та 

підприємства. Міжнародне інвестування. Основні види та форми іноземного інвестування. 

Пряме іноземне інвестування. Державне регулювання іноземних інвестицій. 

Тема 4. Реальне та фінансове інвестування в підприємницьку діяльність.  

Реальні інвестиції. Суть і принципи оцінки ефективності інвестицій. Ануїтет та його 

використання в оцінці ефективності інвестицій. Суть та значення інноваційних інвестицій. 

Венчурне інвестування та національна інноваційна система. Особливості здійснення 

інтелектуальних інвестицій. Суть фінансових інвестицій. Портфельне інвестування. Поняття 

фондової біржі. Інвестиційні ризики та основні методи їх дослідження.  

Тема 5. Державне регулювання підприємницької та інвестиційної діяльності в 

Україні.  

Мета і принципи державного регулювання підприємництва. Роль місцевих органів влади 

у розвитку підприємництва. Загальна система оподаткування. Оподаткування підприємців-

фізичних осіб. Державне регулювання інвестиційної діяльності в Україні. Державне 

стимулювання інноваційно-інвестиційної діяльності в Україні.  

Тема 6. Технологія створення бізнесу.  

Мета та цілі організації власної справи. Оформлення засновницьких документів. Статут 

та його реєстрація. Державна реєстрація суб’єктів підприємницької діяльності. Дозволи та інші 

дозвільні документи, необхідні для початку роботи. Ліцензування діяльності підприємства. 

Тема 7. Бізнес-планування та технології розробки інвестиційних проектів. 

Джерела підприємницьких ідей. Суть, функції та призначення бізнес-плану. Зміст та 

характеристика бізнес-плану. Прибуток як економічна категорія формування бізнес-плану. 

Інвестиційний проект – його зміст, форми, порядок розробки. Розробка та реалізація 

інвестиційної програми. 

Тема 8. Реорганізація та ліквідація власної справи.  

Життєвий цикл власної справи. Характеристика етапів життєвого циклу власної справи. 

Реорганізація, її причини та процедура. Санація підприємства. Ліквідація, її суть. 

Змістовий модуль 2. Індивідуальне науково-дослідне завдання «курсова робота» 

Розділ 1. Правова основа організації власної справи 

Розділ 2. Складання бізнес-плану 

2.1. Визначення витрат та потреби в інвестиціях 

2.2. Розрахунок прибутковості та окупності інвестицій 

2.3. Визначення ризиків 

2.4. Оформлення документів 

Розділ 3. Порядок реєстрації підприємства 

Розділ 4. Система оподаткування підприємницької діяльності 

 

 



6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 

Методи навчання:  

– Лекції 

– Практичні заняття 

– Самостійна робота 

Види контролю: нульовий, поточний, підсумковий. 

Схема нарахування балів: http://etfb.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/58/2021/10/Rob-

progr-Organizatsiya-vlasnoyi-spravi-i-IPD-2022.pdf    

Інформаційні ресурси: 

http://etfb.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/58/2021/10/Rob-progr-Organizatsiya-

vlasnoyi-spravi-i-IPD-2022.pdf  

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної 

доброчесності Одеського національного технологічного університету» та «Положення 

про організацію освітнього процесу». 

/посилання на ISO 9001:2015, Кодекс академічної доброчесності Одеського 

національного технологічного університету та Положення про організацію освітнього 

процесу повинні бути активними відповідно формі/ 

  

 

Викладач ______________________________Катерина СОКОЛЮК 

(підпис) 

 

Завідувач кафедри_________________________ Наталя ЗГАДОВА 

                       (підпис) 
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